

Районный конкурс юных инспекторов дорожного движения

 «Безопасное колесо»
	В Центре детского творчества и на центральной площади поселка прошел районный конкурс юных инспекторов дорожного движения «Безопасное колесо». Надо отметить, что в этом году старты были более массовыми: в соревнованиях приняли участие команды 11 школ района, в состав которых вошли 44 школьника. И даже весенний дождик не помешал юным инспекторам закрепить знания правил дорожного движения на практике.

Конкурс организовали и провели ОГИБДД ОМВД по Яйскому району, управление образования администрации Яйского района, Центр детского творческого. Перед началом конкурса напутственные слова ребятам сказали начальник ОГИБДД ОМВД по Яйскому району Владимир Викторович Чембаров, консультант - советник управления образования Татьяна Николаевна Силищева.

В индивидуальных конкурсах ребята испытали себя и на практике, и в теории. Лучшим знатоком правил дорожного движения признан Эдуард Вальт из Судженской школы. В конкурсе «Оказание первой медицинской помощи» наибольшее и равное количество баллов набрали Юлия Князева из Яйской школы №3 и Никита Мубаракшин из Судженской школы. Они и поделили победу. В конкурсе «Фигурное вождение велосипедов» лучший результат показал Данил Гордиенко.

В командных конкурсах «Трасса» первенствовала команда Яйской школы №3 . А в конкурсе «Автогородок» лучшими были юные инспектора Яйской школы №2. Все юные велосипедисты проехали по специальному маршруту, продемонстрировав при этом умение ориентироваться в ситуациях, приближенных к реальным дорожным условиям.

В общем зачете уверенную победу одержала команда Яйской школы №3. Почти во всех видах программы она заняла призовые места. Отряд Яйской школы №2 уступил лидерам пять баллов и занял второе место. На третьем месте – команда Ишимской школы.

Школьники, которым всего по 10-12 лет, прошедший конкурс стал первым экзаменом на знания правил дорожного движения. Он имеет большое профилактическое значение для предотвращения дорожнотранспортных происшествий среди детей, в воспитании законопослушных участников дорожного движения.
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