Россия – Родина моя

В преддверии  празднования Дня России в разновозрастной группе «Росинка» Яйского  детского сада «Чайка» прошёл музыкальный праздник «Россия-родина моя!». Ребята путешествовали на музыкальном паровозике по стране.
   
На станции «Историческая» отвечали на вопросы, связанные с историей России, померялись силой богатырской - перетягивали канат.
  
На станции «Лесная» любовались природой нашей страны. Вспомнили, какие деревья растут в лесах России, какие ягоды, грибы можно собирать в наших лесах. Назвали птиц и зверей, живущих на территории России. Поиграли с медведем – хозяином леса в игру «У медведя во бору». 
   
На  станции «Литературная» ребята назвали героев русских народных сказок, отгадали загадки, продолжили русские народные пословицы и поиграли в игру «Гуси-лебеди».
   
На станции «Традиции и обычаи» ребята вспомнили  праздники, которые отмечаются на Руси с давних времён, назвали блюда русской кухни, обувь, которую носили русские крестьяне и какой сувенир считается символом России.
   
Станция «Музыкальная» предложила воспитанникам исполнить флешмоб «Мы маленькие звезды», музыкально-ритмическую композицию  «Вперед, Россия!».
   Праздник закончился весёлыми играми-эстафетами: «Кто быстрее?», «Кузнечики», «Муравьи» и др.
          Дети получили максимум впечатлений, удовольствия и радости. 
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