Пояснительная записка

к проекту приказа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления образования Администрации Яйского муниципального района и подведомственными муниципальными казенными и бюджетными учреждениями»
Проект приказа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления образования Администрации Яйского муниципального района и подведомственными муниципальными казенными и бюджетными учреждениями» (далее - проект приказа) размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.

Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения общественного обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 652100, Кемеровская область, Яйский район, пгт. Яя, ул. Советская, 15.
Адрес электронной почты: uo_adm_yaya@kemtel.ru
Факс: 8 (38441) 2-71-13.

Контактные телефоны: 8 (38441) 2-14-31;

Контактное лицо: зам.главного бухгалтера по экономическим вопросам Немыкина Елена Викторовна.
Проект приказа разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона № 44-ФЗ от 05.04.2013 «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих правилах к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов, включая соответственно территориальные органы и подведомственные казенные учреждения», постановлением Правительства Российской Федерации от 20.10.2014 № 1084 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций федеральных государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации, в том числе подведомственных им казенных учреждений», постановления администрации Яйского муниципального района от 09.08.2016 № 1402 «О порядке определения нормативных затрат на обеспечение функций муниципальных органов  Яйского муниципального района, подведомственных им казенных и бюджетных  учреждений». 

В соответствии с пунктом 15 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Яйского муниципального района, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Администрации Яйского муниципального района от 05.08.2016 № 1386, в целях осуществления общественного контроля проект приказа подлежит обсуждению посредством размещения в единой информационной системе в сфере закупок.

Обсуждение проводится в течение 7 календарных дней со дня размещения проекта в единой информационной системе в сфере закупок.

