ОПЕКА [ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО]
Самой распространенной формой устройства ребенка на воспитание в семью является опека и попечительство. Опека устанавливается над детьми, не достигшими 14 лет, а попечительство над несовершеннолетними — от 14 до 18 лет. .
Опекунами (попечителями) детей могут назначаться только совершеннолетние дееспособные лица. Не могут быть назначены опекунами (попечителями) лица, лишенные родительских прав. При назначении ребенку опекуна (попечителя) учитываются нравственные и иные личные качества опекуна (попечителя), способность его к выполнению обязанностей опекуна (попечителя), отношения между опекуном (попечителем) и ребенком, отношение к ребенку членов семьи опекуна (попечителя), а также желание самого ребенка.
Не назначаются опекунами (попечителями) лица, больные хроническим алкоголизмом или наркоманией, лица, отстраненные от выполнения обязанностей опекунов (попечителей), лица, ограниченные в родительских правах, бывшие усыновители, если усыновление отменено по их вине, а также лица, которые по состоянию здоровья не могут осуществлять обязанности по воспитанию ребенка.
На содержание детей, находящихся под опекой (попечительством), установлена выплата денежных средств. 
Дети, находящиеся под опекой или попечительством, сохраняют право на общение со своими родителями и родственниками, если это не противоречит интересам ребенка (это уже решает опекун или попечитель).

Для установления опеки или попечительства также необходимо согласие ребенка, если он достиг 10-летнего возраста.
Прекращение опеки происходит при достижении ребенком возраста 14 лет. При этом опека автоматически трансформируется в попечительство. Попечительство прекращается при достижении ребенком совершеннолетия, вступлении его в брак до 18 лет и в других случаях, например, в случае смерти опекуна или попечителя.

Особенности опеки и попечительства:
· Ребенок имеет статус опекаемого (подопечного).

· Опека устанавливается решением главы органа опеки и попечительства. 
· На содержание подопечного ребенка в случаях, установленных законами субъектов РФ, опекуну ежемесячно выплачиваются денежные средства.
· Органы опеки и попечительства осуществляют контроль за условиями жизни и расходованием средств подопечного ребенка в семье опекуна (попечителя).

· Нет тайны передачи ребенка под опеку, и контакты с кровными родственниками ребенка возможны, за исключением случаев, когда такое общение   противоречит интересам ребенка.

· Опека (попечительство) назначается на определенный срок, как правило, до совершеннолетия ребенка.
