ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ
Приемная семья образуется на основе договора о передаче ребенка (детей) на воспитание в семью. Договор о передаче заключается между органом опеки и попечительства и приемными родителями (супругами или отдельными гражданами, желающими взять ребенка на воспитание). Срок помещения ребенка в приемную семью определяется договором и может быть разным. Число детей, помещенных и приемную семью, включая и кровных, как правило, не должно превышать 8 человек.
На содержание ребенка регулярно выплачиваются средства. Кроме того, приемному родителю производится оплата труда за воспитание ребенка в размере, установленном Правительством РФ. Время исполнения обязанностей приемного родителя засчитывается в трудовой стаж.
При передаче ребенка в приемную семью орган опеки и попечительства руководствуется интересами ребенка. Помещение ребенка, достигшего возраста 10 лет, в приемную семью осуществляется только с его согласия. При подготовке заключения орган опеки и попечительства принимает во внимание личные качества людей, желающих взять на воспитание ребенка в семью, их способность к выполнению обязанностей по воспитанию детей, взаимоотношения с другими членами семьи, проживающих совместно с ними.
Особенности приемной семьи:
· Требования к кандидатам такие же, как и при назначении опеки (попечительства). Единственное отличие —  обязательно предварительное обучение.
· На содержание ребенка выплачиваются ежемесячно денежные средства.

· Постоянный контроль и отчетность перед органами опеки за воспитание и расходование средств.
· Приемный родитель должен заключить договор с органом опеки и попечительства о передаче ребенка на воспитание в приемную семью.
· Возможны контакты с кровными родителями и родственниками ребенка, когда это не противоречит интересам ребенка.
