 Было на что посмотреть
            «Модница 2015» - под таким названием прошёл 27 февраля  районный конкурс  в Яйском  Центре детского творчества.   Мероприятие было направлено на  выявление талантливых детей в области моделирования. Этот конкурс у нас в районе стал очень популярным. С каждым годом число его участников растёт.  108 детей в возрасте от 6 до 18 лет  вышли в этот раз  на подиум  центра детского творчества. Было на что посмотреть зрителям. Не зря так старательно  готовились дети, педагоги, родители. 
  Победителями в номинации « Дефиле. Коллективы. Дети» стала коллекция костюмов «Чударики» (МБОУ «Яйская ООШ №1» и  коллекция костюмов «Метелица» МКДОУ «Яйский д.с. «Солнышко.
Лучшими в номинации «Дефиле.Коллективы. ОУ» названы

дефиле «Лето красное» МКС(К)ОУ»Яйская с(к)о школа-интернат  8 вида» и коллекция костюмов «Ромашковая Русь» («Яйский детский дом «Колокольчик»).

В номинации «Индивидуальный показ» 1 место разделили - Петухова Маргарита (МКДОУ «Яйский д.с.»Солнышко») и Лопатина Софья,10 лет, Лопатина Анастасия,8 лет ( ЦДТ).

В номинация «Аксессуары»1 место присуждено коллекции аксессуаров «Венецианские маски» (маски и головные уборы для народного венецианского карнавала-МБОУ «Яйскаясош №2»). 

