Комсомол, ты в памяти моей!
24 октября в Яйской школе №2 состоялся песенный фестиваль, проведение которого уже стало традицией. В этом году он был посвящен знаменательной дате нашей истории – 100-летию ВЛКСМ.
Классные руководители 9-11 классов и ребята постарались создать атмосферу и настрой той эпохи. Ребята исполнили популярные песни тех лет: «Не расстанусь с комсомолом», «Главное, ребята, сердцем не стареть» и другие. В исполнении 11 «Б» класса прозвучала песня «Едем, мы, друзья,…».  Обучающиеся изображали молодежь  60-70х годов, приехавшую на комсомольскую стройку, с атрибутикой того времени (чемоданы, элементы одежды).  Прекрасным было хоровое пение 10 класса и 9 «А».  
Самым интересным стало выступление команды родителей с песней «Марш высотников», которое было встречено бурными аплодисментами. 

Педагогический коллектив школы представил на суд жюри всем известную песню «Мой адрес - Советский Союз». 

На фестивале «Комсомол, ты в памяти моей!» не было победителей и побежденных. Каждый класс выступил достойно. Благодаря этому мероприятию, школьники смогли почувствовать себя членами комсомольского отряда и окунуться в то интересное и неизведанное для них время.
