                                         Во славу Отечества
 02.12.2018 г. в Яйском районе на базе спортивного комплекса «Альбатрос» прошёл муниципальный этап областной  зимней военно-спортивной игры  «Во славу Отечества».  Это было одно из мероприятий патриотической направленности, посвящённое 300-летию Кузбасса. Игра проводится в целях  патриотического  воспитания  подрастающего поколения, подготовки обучающихся образовательных учреждений к военной службе, поддержки ВВПОД «ЮНАРМИЯ» в Кемеровской области.

        В  игре приняли участие  пять  отделений юнармейских отрядов  общеобразовательных школ района. В программе  дня - следующие испытания:             
         Конкурс «Статен в строю, силен в бою»

         Станционная игра (вертушка):

· Сборка - разборка автомата

· Конкурс «Политзанятие для новобранцев»
· Конкурс «Один на один с пострадавшим»
· Конкурс «Физическая подготовка»
·  Конкурс «Снаряжение магазина автомата»
           Конкурс «Рукопашный бой»

           Конкурс «Перетягивание каната»
           Конкурс «Боевой  листок».
   В упорной борьбе первое место  по итогам всех конкурсов заняла команда  Яйской школы №2. На втором месте – Кайлинская школа. Третье место  поделили  Яйская школа №1 и Марьевская школа. Лучшим командиром отделения названа  Ульяна  Дегтярёва  из Анжерской школы п. Безлесный.
     На мероприятии присутствовали: заместитель Главы  Яйского муниципального района  А.К. Никишов,  начальник Управления образования Яйского района  С.В. Юдина, советник  Главы Яйского района по патриотическому воспитанию А.Н. Радченко,  полковник РА, представитель военного  комиссариата   Анжеро-Судженска,  Яйского, Ижморского районов  Тимофеев С.Н.

