27 октября - День отказа от бумаги
27 октября  в России проходила акция «День без бумаги». «Научимся использовать бумагу рационально!» — таков основной тезис международной «безбумажной» кампании, которая ежегодно проходит осенью по всему миру.

В нашей стране День без бумаги отмечается в четвертый четверг октября. Цель Международного дня без бумаги — показать на реальных примерах, как каждая организация может внести свой вклад в сохранение природных ресурсов. 

Приняли участие в международной акции и дошкольники МКДОУ «Яйский детский сад «Солнышко».

Воспитанники средней группы под руководством Наделяевой Галины Анатольевны изучили свойства бумаги и пришли к выводу, что бумага бывает разная (плотная и тонкая, матовая и глянцевая, гладкая и шершавая), издаёт звуки («шуршит»), на ней можно рисовать, она мнётся и размокает в воде, превращаясь в кашицу.

Воспитанники подготовительной группы вместе с Еленой Владимировной Ноздреватых в этот день совершили путешествие в историю и узнали о том, как появилась бумага, о современной технологии её изготовления. Воспитатель показала, как можно изготовить плотные листы бумаги в домашних условиях при помощи клея ПВА, мелких кусочков исписанной бумаги и картофельного крахмала. Ребята дополнили свои знания о свойствах бумаги, вспомнили, как используется бумага в быту, придумали, как можно использовать уже исписанные листы, прочитанные старые ненужные газеты и журналы. Виктория предложила изготовить веер, Дима – самолётик для игры, София – смять так, чтобы получился шарик и поиграть с ним. 
У Ксюши возникла идея укрыться листком бумаги от яркого солнца. А Елена Владимировна предложила ребятам научиться делать по схеме из газетного листа пилотку, которая может послужить надёжной защитой от жарких солнечных лучей. Примерив изготовленную своими руками пилотку, Ваня подал идею, что такую вещь можно ещё использовать при проведении домашнего ремонта, чтобы мусор на голову не сыпался. В ходе конструктивной деятельности поступило множество идей применения полученного опыта…
В конце путешествия ребята пришли к важному выводу, что бумагу нужно использовать бережно, так как для её изготовления идёт очень много ценных пород древесины. А лес – это дом для разных зверей и птиц, а также источник кислорода, которым мы все дышим.

Путешествие закончилось, но не закончилась работа по воспитанию бережного и рационального отношения к природным ресурсам. После прогулки Елена Владимировна обещала научить своих воспитанников «рисовать» комочком бумаги животных в зимнем лесу…
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