Наши ребята снова  на высоте!

         Второй год участвуют  обучающиеся  школ нашего района  во  Всероссийском конкурсе сочинений. В сентябре ребята писали  работы по  предложенным тематическим  направлениям, таким как:  малая родина в творчестве кузбасского поэта В.М. Баянова, культурное наследие В. Шекспира,  русская литература в отечественном кинематографе, история света: от угольной лампочки до высоких световых технологий, дорога в Космос – мечта человечества. 

      Итоги муниципального этапа подвело  районное жюри, которое из 25 участников  определило победителей в трёх возрастных группах. В I возрастной группе (4-6 класс) победу одержал Родин  Константин, обучающийся 4 класса Яйской  школы №2». Во  II возрастной группе (7-9  класс) - Понаморчук Елена, обучающаяся 7 класса  Яйской  школы №3». В III возрастной группе (10-11 класс) - Туленкова Ольга, одиннадцатиклассница  Кайлинской школы. 
         Работы  были отправлены на областной этап. Две из них  удостоены  Почётной грамоты за победу в региональном этапе  Всероссийского конкурса сочинений: работа Понаморчук Елены «Экскурсия по залу музея света» и рассказ  Родина Константина «Когда мечта уносит в облака». 
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