Вступая в ряды  Юнармии
   
Сегодня, 29.11.2016г., в пгт. Яя состоялся  I муниципальный слёт Всероссийского детско – юношеского военно – патриотического  общественного движения «Юнармия».  По сути дела, образовалось муниципальное отделение этого   общественного движения.   На слёт прибыли  136 юнармейцев школьных  отрядов. 
  
Началось мероприятие в  Яйской детско-юношеской спортивной школе. Для участников слёта творческими объединениями краеведческой, патриотической направленности, спортивных секций по военно – прикладным видам спорта были организованы  мастер-классы, в которых юнармейцы могли принять участие. «Радиотехника», «Юный турист»,  «Рукопашный бой», «Гиревой спорт», «ГТО» ( стрельба) -  в этих творческих объединениях могли себя  испытать  участники слёта.

          Торжественная часть мероприятия  проходила в здании  Детской школы искусств.  Внесение знамён,  гимн, демонстрация видеороликов о России создавали   у обучающихся чувство гордости за свою страну и уважения к своей Родине.
         Собравшихся приветствовал начальник  отдела военного комиссариата Кемеровской области по  г. Анжеро –Судженск, Ижморскому и Яйскому  районам  Ращукин Г.Б.   Командир муниципального  штаба  ВДЮВПОД вручил школьным отрядам сертификаты  о приёме в ряды Всероссийского детско – юношеского военно – патриотического  общественного движения 
«Юнармия».  
        Торжественная  обстановка царила во время  принятия клятвы юнармейца.  Поздравил  ребят с этим событием  член районного  Совета ветеранов, участник боевых действий Маслов  Д.В.
         Так к   Всероссийскому  детско – юношескому  военно – патриотическому  общественному  движению  « Юнармия» присоединились 136 юнармейцев  Яйского района.
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