С юбилеем, «Вдохновение»! С юбилеем, «Престиж»!
15 апреля в  Яйской детской школе искусств  прошла юбилейная программа, посвященная 25-летию  хореографического коллектива «Вдохновение» и 20-летию  театра  моды «Престиж» Центра детского творчества.
Прославленные коллективы приветствовал  аплодисментами переполненный зал. Благодарные зрители пришли, чтобы разделить  радость  торжества, насладиться яркими концертными номерами. С помощью рассказа ведущей и слайдовых презентаций они окунулись в прошлое. Перед глазами пролетели  двадцать лет неиссякаемой фантазии,  творчества, достижений и побед театра моды «Престиж». В 1998 году  театр был удостоен звания «образцовый детский коллектив.  И вот уже  на протяжении 18 лет он гордо несет это звание и подтверждает  его, побеждая в конкурсах различных уровней. Театр моды известен не только в нашем районе, но и за его пределами . «Престиж» выступал  на подиумах  г. Кемерово, Томска, Омска, Барнаула , Новосибирска, Туапсе, Москвы, Волгограда. Посетил Болгарию. Побывал в гостях у Вячеслава  Зайцева.
Юные модельеры продемонстрировали  плоды  20- летнего труда: коллекции одежды разных  лет и стилей.  Их  создал «Престиж».
В 1991 году, с приходом в Дом пионеров Ларисы Анатольевны Черкасовой, на свет появился хореографический коллектив. Его  назвали «Вдохновение». В 1994 году детский  хореографический коллектив «Вдохновение»  принял участие в областном конкурсе «Юные звезды Кузбасса»  и получил самые высокие оценки жюри – пятёрки. 
С 2002 года, с приходом второго педагога Светланы Николаевны Файдель, коллектив работает по двум основным направлениям – эстрадное и народное. 
«Вдохновение»  выступил практически на всех  сценических площадках  Яйского района и с лучшими своими номерами побывал в  поселках Ижморский, Антоновский рудник, в городе Анжеро-Судженск. Выступал на площадках горнолыжного комплекса Танай. А в Москве посетил мастер-классы в студии Аллы Духовой  и выступил на одной концертной площадке с Жанной Фриске.
Хореографический коллектив «Вдохновение» - многократный лауреат областных конкурсов  хореографических коллективов, международных конкурсов «Сибирь зажигает звёзды» и «Шоу—мир» всероссийского конкурса «Традиция».
[bookmark: _GoBack]Много теплых слов прозвучало в этот праздничный день в адрес  коллективов.  Почетными грамотами  отмечены педагоги дополнительного образования  Лариса Анатольевна Черкасова, Светлана Николаевна Файдель, Ирина Анатольевна Долженкова, Елена Николаевна Александрова, Ольга  Алексеевна Аптина, Анна Николаевна Антипова, костюмер  Надежда Владимировна Ядыкина, звукооператор Андрей Иванович Гулевский.
Благодарили педагогов  за  творческий труд родители, выпускники, коллеги. И конечно же  учащиеся, которые концертными номерами сделали праздник ярким и запоминающимся.  С юбилеем, «Вдохновение»! С  юбилеем, «Престиж»!




