Лауреат ежегодной Губернаторской премии «Достижения юных»
Шнайдер Евгения награждена Губернаторской премией «Достижения юных», которую ей вручили в марте этого года на торжественной встрече Губернатора области А.Г. Тулеева с одаренными детьми и молодежью Кузбасса, проходившей в г.Кемерово. Евгения удостоена этой премии в номинации «Художественное творчество». Всего лауреатами этой премии стали 100 кузбасских школьников.
Шнайдер Евгения - учащаяся 7 класса МБОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа №2», занимается в творческих объединениях «Город мастеров» и «Волшебный клубок» Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» с 2010 года, где осваивает программы «Соломенная сказка» и «Вязание крючком».

За время обучения Евгения достигла значительных успехов в художественном творчестве. Шнайдер Евгения - призёр, победитель и обладатель Гран-При конкурсов и выставок областного, всероссийского и международного уровней. 

В 2013-2014 учебном году она заняла 1место в номинации «Работа с бросовым материалом» и 1 место в номинации  «Природный материал» районной выставки детского творчества «Сибирские таланты»; в составе творческой группы стала обладательницей Гран-При областной выставки-конкурса «Мир глазами детей» в г. Томске; стала Победителем финала пятнадцатой всероссийской олимпиады «Созвездие», г. Королёв, в номинации «Конкурс изобразительного искусства», раздел «Прикладное творчество». В этом же году девочка заняла 1 место в районном конкурсе «Модница» в номинации «Дефиле. Малые формы», стала Победителем конкурса Международного фестиваля детского творчества «Звёзды нового века» в номинации «Декоративно-прикладное искусство (11-13 лет) и Победителем в составе группы за конкурсную работу «На селе». А так же Шнайдер Е. получила Диплом Лауреата 3 степени Всероссийского конкурса декоративно-прикладного искусства и народного творчества «Красота земли российской», проходившего в рамкахIXМеждународного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Окно в Европу» в г. Санкт-Петербурге.

В 2014-2015 учебном году Евгения заняла 1 место в номинации «Бисеровязание» и 1 место в номинации «Природный материал» районной выставки детского творчества «Сибирские таланты»; стала обладателем Гран-При областной выставки-конкурса народного творчества «Осенний вернисаж», г. Томск, и заняла 1 место в областном конкурсе мастерства «Марья-Искусница, Данила-Мастер» в рамках работы областной профильной смены по ДПИ в ГАОУ ДОД КО ДОО(П)У «Сибирская сказка». В этом же году Евгения Шнайдер четырежды отмечена Дипломом Международного детского творческого фестиваля «Апельсин», четырежды стала Лауреатом конкурса Международного фестиваля детского творчества «Звёзды нового века», заняла 2 место в областном конкурсе «Флористическая радуга», 1 место в областном конкурсе «Зеркало природы»; стала Лауреатом 3 степени Всероссийского конкурса декоративно-прикладного искусства и народного творчества «Красота земли российской», г. Санкт-Петербург, и стала Победителем финала шестнадцатой всероссийской олимпиады «Созвездие», г. Королёв.

Шнайдер Евгения – обладатель районного гранта Главы Яйского муниципального района «Юные таланты» (2014, 2015 гг.).

Девочка даёт мастер-классы для своих сверстников и педагогов на муниципальном и региональном уровнях, в том числе и на профильных сменах в кузбасском оздоровительно-образовательном центре «Сибирская сказка». В 2014-2015 учебном году в МБОУ ДО «ЦДТ» была организована её первая персональная выставка.
Шнайдер Евгения серьёзная, ответственная, организованная, увлечённая девочка. Она трудолюбива, целеустремленна и настойчива. Всегда стремится познать новое, совершенствовать себя. Среди друзей, сверстников и взрослых пользуется заслуженным авторитетом.
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