Областной конкурс по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников дошкольных образовательных организаций «Знают все мои друзья, знаю ПДД и я»
   
9 апреля 2016 года  в городе Кемерово на базе «Кузбасского детско-юношеского центра безопасности дорожного движения» состоялся областной конкурс по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма среди воспитанников дошкольных образовательных организаций «Знают все мои друзья, знаю ПДД и я».
Конкурс проводился  с целью повышения роли дошкольных образовательных учреждений и семьи в пропаганде безопасного поведения на дороге, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, воспитания дисциплинированных, законопослушных участников дорожного движения. В мероприятии  приняли участие 27 команд.                                                          
Яйский район  представили воспитанники подготовительной к школе группы «Одуванчики» МКДОУ «Яйский детский сад «Чайка»: Подкопаев Женя, Долженкова Арина, Кобелев Кирилл под руководством Пустовитовой Эммы Андреевны, воспитателя группы.                                                                           Ребята  прошли ряд этапов.    В первом «Юный пешеход» воспитанники показали, как надо переходить проезжую часть на регулируемых и нерегулируемых пешеходных переходах, рассказали о дорожных знаках и разметке, обозначающих пешеходный переход, о светофоре.

 
Во втором этапе  «Я пассажир»,  ребята ответили на вопросы о правилах поведения на остановках общественного транспорта, поведения в транспорте. Показали, как правильно перевозить детей в легковом автомобиле.  В третьем этапе «Транспорт» участники проехали на самокатах полосу препятствий (змейку).

Команда «Пешеходы» награждена Благодарственным письмом  департамента образования и науки Кемеровской области ГАУ ДО «Областной центр детского (юношеского) технического творчества и безопасности дорожного движения» за активное участие в областном конкурсе среди воспитанников дошкольных образовательных организаций «Знают все мои друзья, знаю ПДД и я».
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