Спортивный праздник «Лучший спортсмен года» и «Лучший тренер года»

  

20 декабря в детско-юношеской спортивной школе прошёл большой спортивный праздник «Лучший спортсмен года» и «Лучший тренер года». Перед торжественной частью прошла Новогодняя развлекательная программа,   подготовленная работниками  МК ДЦ «Феникс»! Ребят и гостей приветствовал  Дед Мороз. Перед юными спортсменами с наилучшими пожеланиями выступила Корсукова Татьяна Васильевна, главный специалист Управления образования, ветераны спорта: Кирилова Фаина Григорьевна, Черкасов Сергей Иванович, Ероховец Сергей Степанович.

По итогам 2015 года были награждены ценными призами и новогодними подарками:
- команда призёров Всероссийских соревнований  по лёгкой атлетике «Шиповка юных» и их тренеры Петрова Татьяна Сергеевна и Григорьева Марина Викторовна;

 

- команда волейболистов, бронзовые призёры открытого районного турнира среди юношей и  тренеры Михеев Александр Ильич, Петрикова Алёна Николаевна;

 

- команда лёгкоатлетов, призёров Первенства Кемеровской области  тренеры Вагайцева Елена Анатольевна, Сосненко Марина Владимировна.

- призёры областных соревнований по рукопашному бою Денисов Максим, Денисов Артём и тренер Пешков Александр Александрович;

- чемпионы области по гиревому спорту Бычков Дмитрий, Федосеев Сергей,  Гунько Никита, Букартек Илья, Гармашов Вадим, Матинин Константин,   Чёрный Данила  и их тренеры Брахнов Михаил Фёдорович, Дубинин Иван Иванович.

