Увлекательное и интересное путешествие...
 
Воспитанники подготовительной к школе группы под руководством Елены Владимировны Ноздреватых посетили с экскурсией МБОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа №2».
В фойе их встретила директор Татьяна Викторовна Пудовкина, рассказала о правилах поведения в школе и провела по классам и познакомила с учителями.

Будущие выпускники детского сада с большим интересом рисовали на интерактивной доске, в кабинете психолога «поплескались» в сухом бассейне, побывали в кабинете химии, где Татьяна Викторовна показала детям простые и интересные опыты («Вулкан», «Змей-Горыныч», «Серебряная монетка»).

Но самый большой интерес и восхищение вызвало посещение музея боевой славы. Здесь Галина Григорьевна Черкашина показала и рассказала об экспонатах музея, о подвигах русских солдат, о мужестве наших прадедов в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. Вниманию воспитанников были представлены стенды, где расположены документы военных лет (листовки, письма солдат, фотографии). Галина Григорьевна заострила внимание на героях Великой Отечественной войны Яйского муниципального района, показала фотографии выпускников школы, которые побывали в г. Москве на Параде Победы, ответила на все вопросы детей. Ребята также имели возможность примерить головные уборы разных родов войск (шлем танкиста, каску пехотинца, бескозырку моряка), подержать некоторые экспонаты.





Вернувшись из школы, ребята ещё долго делились впечатлениями, рассказывали сотрудникам о том, сколько интересной информации узнали.

Хочется поблагодарить Татьяну Викторовну и Галину Григорьевну за такое увлекательное и познавательное путешествие. Спасибо Вам большое!  

Информацию подготовила Ноздреватых Е.В., 
воспитатель подготовительной к школе группы
