У каждого ребёнка детство должно быть счастливым
    
12.10.17г.  в районной  библиотеке  пгт.  Яя  проведён муниципальный форум приёмных  семей  «Важен каждый ребёнок». 
В его работе  приняли участие 12 приёмных и опекунских семей, представители администрации района, органов социальной защиты населения, здравоохранения, образования, культуры, опеки.
Форум прошел в форме круглого стола. С основным докладом  выступила Е.В. Кривошеева, директор МКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Яйский детский дом «Колокольчик». В её выступлении  отчётливо прозвучало: «..у каждого ребёнка детство должно быть  счастливым, для этого  необходимы не только хорошо скоординированные действия заинтересованных служб, но и внимание каждого к проблемам приёмных и опекунских семей, возрождение духовности и нравственности».
В ходе встречи на вопросы приемных родителей ответили приглашенные гости. Вопросы касались организации  летнего отдыха приёмных и опекаемых детей, дополнительного образования школьников, подвоза обучающихся, вакцинации детей и др. Принято решение о  создании  в муниципалитете Совета приёмных родителей, о  пропаганде лучшего опыта воспитания детей в приемных и опекунских семьях,  о создании действующей модели поддержки приёмных семей Яйского муниципального района

Присутствующим родителям были вручены Благодарственные письма
Главы Яйского муниципального района и сладкие подарки от районного местного отделения партии «Единая Россия».  Закончился форум чаепитием.
