Лауреаты областного конкурса «Достижения юных»
22 декабря 2017 г. начальник департамента образования и науки А.В. Чепкасов в областной администрации вручил премии лауреатам областного конкурса «Достижения юных». В их числе Шнайдер Евгения учащаяся 9 класса МБОУ «Яйская средняя общеобразовательная школа №2» и Тебейкина Вера – выпускница МКОУ «Кайлинская средняя общеобразовательная школа имени Героя Советского Союза В.Д. Жихарева». Шнайдер Е. удостоена этой премии в номинации «Художественное творчество», а Тебейкина В. – в номинации «Учебная деятельность».
Шнайдер Евгения занимается в творческих объединениях «Город мастеров» и «Волшебный клубок» Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» с 2010 года, где осваивает программы «Соломенная сказка» и «Вязание крючком».

За время обучения Евгения достигла значительных успехов в художественном творчестве. Шнайдер Евгения - призёр, победитель и обладатель Гран-При конкурсов и выставок областного, всероссийского и международного уровней.
Тебейкина Вера является неоднократным победителем и призером региональных, муниципальных предметных олимпиад, международных, муниципальных конкурсов и викторин. Является лауреатом гала-концерта "Артековец сегодня - артековец всегда", награждена Дипломом "Юный корреспондент" Международного детского лагеря Артек, 2017г. В 2015 году Вера награждена Медалью "Надежда Кузбасса", в 2017 году - Зототой медалью "За особые успехи в учении" и Золотой медалью Кемеровской области "За особые успехи в учении".
Премии для поддержки талантливой молодежи Кузбасса учредили по инициативе губернатора Амана Тулеева в 2006 году.

Всего в конкурсе «Достижения юных-2017» приняли участие 423 человека в возрасте от 12 лет до 25 года — победители и призеры международных, всероссийских, федеральных, областных олимпиад, конкурсов, соревнований, турниров, конференций. 
Премии по 10 тыс. рублей были вручены 100 лауреатам областного конкурса «Достижения юных».

Кириенко Л.Н.
методист ИМЦ
