
Встреча со спортсменами

В рамках «Недели здоровья» 24 апреля инструктором по физкультуре детского дома «Колокольчик» и организатором МБОУ «Яйской ООШ №1» была организована и проведена встреча учащихся школы и воспитанников детского дома с мастером спорта международного класса по лыжным гонкам, вторым тренером сборной России по лыжным гонкам, победителем этапа Кубка Мира 2009-2010г. в Рыбинске, победителем Зимней Универсиады 2009г. в Китае (Харбин) – Жмурко Артёмом Владимировичем и его коллегой, другом, спортсменом, кандидатом в мастера спорта по лыжным гонкам – Матвеевым Дмитрием Юрьевичем
  Встреча прошла в дружественной теплой обстановке, в формате пресс-конференции. Ребята задавали вопросы гостям встречи. Участники узнали не только о спортивной жизни, но и о детстве спортсменов, о том, как они пришли в спорт, как познакомились и стали друзьями. Ну, и конечно, гости рассказали ребятам о тренировочном процессе, о бесконечных разъездах, о нелегких победах спортсменов.
   Среди ребят оказались и те, которые посещают секцию по лыжным гонкам на базе школы №1. Они особенно интересовались жизнью спортсменов. И, конечно же, Артём Владимирович и Дмитрий Юрьевич с удовольствием отвечали на все вопросы и давали ценные советы.
   Воспитанники детского дома очень любят лыжные гонки, зимой они целыми днями готовы проводить на лыжне. Им было очень интересно беседовать со спортсменами, ведь некоторые из ребят уже сейчас хотят связать свою жизнь со спортом!
    Встреча вызвала бурю аплодисментов и массу положительных эмоций у детей, педагогов!
   В завершении гости пообещали приехать к ребятам в зимний сезон и показать «мастер-класс» непосредственно на лыжной трассе.
    Гости с  удовольствием фотографировались с детьми и всем пожелали здоровья и успехов в спорте!
