Педагогические чтения

Продолжаются  осенние каникулы. В это время педагоги активно занимаются  повышением своего педагогического мастерства.  Учителя – предметники, воспитатели дошкольных образовательных учреждений и педагоги дополнительного образования стали участниками педагогических чтений «Экологическое образование как важнейшая составляющая учебных предметов и внеурочной деятельности».  Чтения  были посвящены  поискам  эффективных форм  формирования экологической культуры обучающихся.                  Опытом работы по составлению задач экологического содержания делились математики. Учителя искусства определили  благодатные темы, способствующие  формированию экологического мировоззрения детей. 

 
О нетрадиционных формах экологического воспитания  говорили учителя  биологии и географии, технологии и т.д., воспитатели дошкольных учреждений, классные руководители.  

    
Педагоги пришли к выводу  о необходимости расширять  экологическую составляющую, тем самым создавая условия  для формирования практического и эмоционального  отношения школьников к экологическим проблемам, в том числе  проблемам своего края. 

