Сердце отдаю детям
    
Муниципальный этап конкурса педагогов дополнительного образования прошёл в Яйском районе.  В нём приняли участие  три педагога дополнительного образования.

Участники  представили на суд жюри материалы заочного конкурса: эссе,    визитные карточки,    программы работы,   презентации опыта работы. На очном этапе  они прошли  через  следующие испытания: открытое занятие, мастер – класс, презентация «Моё педагогическое кредо», защита образовательной программы. 
Победителем конкурса стала  Исаченко  Татьяна Викторовна, педагог дополнительного образования  Центра детского творчества. Она будет представлять  наш район на региональном этапе Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям». Второе место заняла Тихонова Юлия Владимировна, педагог дополнительного образования  Центра детского творчества.  Анна Юрьевна Андреева, тренер – преподаватель  Детской юношеской спортивной школы, заняла третье место. Все участники награждены  Грамотами Управления образования.  Районная профсоюзная организация работников образования  вручила  премию победителю, а всем участникам - ценные подарки.
