История школы – история страны

      16 февраля в г. Мариинске состоялся очный этап областной конференции исследовательских работ обучающихся образовательных организаций Кемеровской области «История школы – история страны»

      Из 174 школьников,  приславших   работы на заочный этап конференции, 58 были приглашены на  очный.  Среди приглашённых  и наши        учащиеся. 
     Дегтярёва  Ульяна,  девятиклассница  Анжерской  школы п. Безлесный,  выступала в номинации «Учительская династия; Слово об учителе».  Ульяна   работу посвятила  своей семье, педагогический стаж династии которой  составил 163 года.  В трёх поколениях  семьи Ульяны   - учителя.   О каждом представителе династии девочка рассказывает с большой любовью. Продолжить династию мечтает сама.
    Бердунова Виолетта,  ученица 8 класса  из Новониколаевской  школы, в номинации «История создания образовательной организации» представила работу «История Новониколаевского детского дома.  1943-1965 г.г.». Виолетта занимается в творческом объединении «Малая Родина» Центра детского творчества. О  детском доме, открытом в 1943   году  в  родном селе, знает хорошо, потому что с  его воспитанниками ребята  творческого объединения ведут  регулярную переписку. А среди  бывших детдомовцев есть и родные  Виолетты. 1943 год – год открытия  детского дома в Новониколаевке и год образования Кемеровской области. Свою работу  девочка посвятила юбилярам.
       Из 58 участников заочного этапа  экспертный совет конференции определил  одного победителя и  двух лауреатов.  В число лауреатов вошла Бердунова Виолетта.    
      Поздравляяем!   Новых побед, новых успехов!    
