Соревнуются юные инспектора движения

Конкурс организовали и провели ОГИБДД ОМВД по Яйскому району, управление образования администрации Яйского района, Центр детского творческого. Перед началом конкурса напутственные слова ребятам сказали инспектор ОГИБДД ОМВД по Яйскому району Евгений Борисович Немыкин, методист управления образования Татьяна Николаевна Силищева. А солистка творческого объединения «Звонкие голоса» Оля Куликова подняла настроение ребят веселой песней.
В индивидуальных конкурсах ребята испытали себя и на практике, и в теории. Лучшим знатоком правил дорожного движения признан Эдуард Вальд из Судженской школы. В конкурсе «Оказание первой медицинской помощи» наибольшее количество баллов правильными ответами набрала Алена Давыдкина из Марьевской школы. В конкурсе «Фигурное вождение велосипедов» быстрее всех был Арсентий Борсуков из Яйской школы №2.
В командных конкурсах «Трасса» первенствовала команда Ишимской школы. А в конкурсе «Автогородок» лучшими были юные инспектора Кайлинской средней школы. По результатам двух командных конкурсов победила команда Ишимской школы, которой предстоит защищать честь Яйского района на областном этапе конкурса «Безопасное колесо». Команда Кайлинской школы, уступив победителю один балл, заняла второе место. Третье место поделили команды Яйской школы №2 и Судженской школы, набравшие одинаковое количество баллов.
Прошедший конкурс имеет большое значение для безопасности детей на дорогах. Они на практике закрепляют знания, полученные на занятиях по правилам дорожного движения в школах.
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