Президентские состязания

Девятиклассники  Марьевской школы  стали участниками отбора команд-участников всероссийского этапа Всероссийских спортивных соревнований школьников «Президентские состязания». В отборе участвуют четыре сельских классы-команды, показавшие лучшие результаты на муниципальном этапе: ООШ  №10 Гурьевского  района,   Марьевская оош Яйского района,  Атамановская  сош Новокузнецкого района, Береговская сош  Кемеровского района.  В составе команд 4 юноши, 4 девушки.
       Представители Главной судейской коллегии выезжают в территории, где осуществляют отбор.  В воскресенье, 3 июня, они работали в Яйском районе.
   Это были лично–командные соревнования, которые включали в себя следующие испытания: бег на 60м., 1000 м., эстафетный бег, прыжки в длину, наклон вперёд из положения сидя, подтягивание на перекладине, сгибание и разгибание рук в упоре лёжа, подъём туловища из положения лёжа на спине. 

      Только после  15 июня станет известно, какая из четырёх команд области одержала победу. В этом году лучший класс-команда отправится на всероссийский этап состязаний в Анапу.
