Определён победитель   муниципального этапа конкурса

«Сердце отдаю детям»

       За звание лучшего педагога  дополнительного образования района в этом году  боролись 2  претендента:  Алехина Т.Г.  из Центра детского творчества и  Петрова Т.С., тренер – преподаватель  ДЮСШ.  Конкурсанты    представили  на суд жюри своё педагогическое кредо, где  раскрыли    ведущие педагогические идеи, жизненные приоритеты, отношение к детям, коллегам, профессии. Эксперты оценили степень актуальности,  новизны  программ,   созданных педагогами.     
    Главным  в  выступлении  Татьяны  Геннадьевны Алёхиной, которая защищала программу художественной направленности «Вокал», стало утверждение,   что музыка – важнейшее  из средств формирования ценностного мира личности, её творческого развития. 

     Татьяна Сергеевна Петрова     представила опыт нравственного становления детей в ходе реализации дополнительной общеразвивающей программы по легкой атлетике «Шиповка Юных».
     Участники конкурса  продемонстрировали  умение пробудить интерес у  обучающихся  на занятии  и желание заниматься  в аналогичном творческом объединении. Завершился марафон испытаний мастер - классом, где  конкурсанты показали  приёмы, технологии, которые помогают им  
добиваться успехов в педагогической деятельности.
      Конкурс завершён. Татьяна Сергеевна Петрова стала его  призёром. Звание лучшего педагога завоевала Татьяна Геннадьевна Алёхина. Ей предстоит своим педагогическим мастерством  и средствами музыки покорять следующую высоту уже на другом, региональном уровне.
