Экскурсия в мини-музей «Героям Великой 
Отечественной посвящается...»
Отгремели праздничные салюты, посвящённые Победе нашего народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, но работа по расширению представлений, знаний детей о Великой Отечественной войне, празднике Победы не прекращается.

В  Яйском детском саду «Солнышко» оформлен мини-музей «Героям Великой Отечественной посвящается…».  Здесь представлены различные экспонаты: плакат «Наши земляки- герои», семейные реликвии и древа, макет «Выставка военной техники», макет «Солдаты у Вечного огня», открытки, письма военных лет, военные карточки, альбомы «Дети – герои Великой Отечественной войны», «Награды Великой Отечественной войны», «Герои Великой Отечественной войны», «Бессмертный полк», «Военная техника», «Одежда солдат» и другие.

Здесь же представлен методический материал, который могут использовать педагоги ДОУ для ознакомления и расширения знаний детей о Великой Отечественной войне.

Воспитанники старшей и средней групп внимательно слушали экскурсоводов (Галину Анатольевну Наделяеву, воспитателя старшей группы и воспитанников старшей группы Ярослава Галиакбарова и Полину Гришиной). Которые увлекательно рассказали о трудностях военного быта, героизме воевавших солдат и тружеников тыла. Ярослав рассказал стихотворение «Шинель» Елены Благининой, Полина спела песню «Катюша», которую пели солдаты на привалах.

В конце экскурсии воспитанникам было предложено заняться творчеством: дети старшей группы научились складывать письмо-треугольник, а воспитанники средней группы раскрасили силуэт звезды и Вечного огня.

Патриотизм – сложное и высокое человеческое чувство, оно так многогранно по своему содержанию, что неопределимо несколькими словами. Это и любовь к родным и близким людям, и к малой Родине, и гордость за свой народ. Поэтому это чувство и нужно воспитывать с детства.

