Конкурс  юных  чтецов
       Муниципальный этап конкурса  чтецов «Живая классика», посвящённый  100-летию В.Д. Фёдорова,  проводился как всегда в уютной  библиотеке  Яйской школы  №2.     Но  в этом году    все  присутствующие  почувствовали, что  аудитория для такого мероприятия  стала мала,   что пора подумать о другой, более просторной.   23 чтеца из 9 образовательных учреждений  района,  одержавшие победу  в  своих школах,  со своими наставниками прибыли  на  районный конкурс.  И библиотека наполнилась атмосферой живой книги, живого слова.   Школьники   читали отрывки из произведений, которые не входят в обязательную программу по литературе. Читали наизусть то, что нравится, что выбрали сами. Читали замечательно  все.  
     На  областном  этапе  конкурса от  Яйского района будут выступать:  Сокольникова Ирина, семиклассница  Яйской  школы №1,  Пидкоша Андрей и  Ефимов Виктор, девятиклассники   Марьевской школы.
    Жюри выражает сердечную благодарность всем участникам конкурса  за их любовь  к чтению,  за  хорошую подготовку  к конкурсу. Низкий поклон педагогам, которые  воспитывают в своих учениках живую любовь к книге.  Спасибо вам, дорогие!

