Урожай 2018

Трудовые объединения учащихся разместили плоды своего сельскохозяйственного труда под белоствольными березками у Центра творчества. Ребята зазывали гостей и жюри к своим ярмарочным выставкам. Демонстрировали овощи, выращенные на пришкольных участках: тыквы, кабачки, лук, картофель, перец и даже кукурузу. Угощали ароматными напитками из овощей с русскими блинами и пирогами.
Жюри оценило выставочные экспозиции и определило победителя – трудовое объединение «Радуга» детского дома «Колокольчик». На втором месте – выставка трудового объединения «Поколение Next» Марьевской школы и третье место поделили трудовые бригады «Огород» Кайлинской школы и «БЭМС» Судженской школы.
Раздольная ярмарка завершилась веселым хороводом, в котором смогли пройтись участники слета.
Следующий этап слета прошел на сцене Центра детского творчества. Здесь ребята в различных сценических формах представили деятельность трудовых объединений. Зажигательные выступления агитбригад чередовались со сценками из трудовой жизни школьников и театрализованными постановками. И почти во всех вступлениях звучала информация о богатых урожаях собранных учащимися. Лучшей презентацией была признана театрализованная постановка трудового объединения «Юность» из Улановской школы, второе место поделили трудовые объединения детского дома «Колокольчик» и Сужденской школы. На третьем месте – трудовое объединение «Новое поколение» из школы – интерната. В завершении слета школьники, отличившиеся в труде, получили благодарственные письма управления образования Яйского района.
Прошедший слет показал, что школьники района чтут народные традиции и любят трудиться. Они умело и интересно (в ярмарочной форме) продемонстрировали результативность своего труда и получили заслуженные награды.
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