Семинар для учителей истории и обществознания «Феномен Великой русской революции: от уроков истории -  к гражданскому диалогу»
   Это был необычный семинар. Идея его проведения принадлежит  руководителю  районного методического объединения учителей истории и обществознания Куште Ольге Николаевне.  Большую подготовительную работу  провели учителя истории:  Котлярова О.В.(Анжерская школа) и Филимонова Р.А.(Кайлинская школа). 

     А   участниками  стали  учителя истории  всего района, ученики старших классов  Анжерской  и Кайлинской школы. Музыка времён революции, музейные экспонаты, презентация с фотографиями,- всё  невольно погрузило присутствующих в тему.  Это была живая беседа, и собеседники - педагоги и ученики-  участвовали в ней на равных. Кульминационным моментом, пожалуй, стала дискуссия о плюсах и минусах Октябрьской революции.

   По окончании семинара  молодой учитель из Ишимской школы Антонов А.С. скажет: «Это стоило того, чтобы сюда приехать. Такие мероприятия нужно чаще проводить в школах».

