Уходя, гасите свет
   В рамках Всероссийского фестиваля энергосбережения «Вместе Ярче» детский сад «Чайка» присоединился к проведению акции в Яйском муниципальном районе с целью привлечь внимание воспитанников, родителей и сотрудников ДОУ к бережному расходованию электроэнергии  дома и на работе.                                                   В  сентябре  2018 года в детском саду прошли интересные и полезные мероприятия.                                                                                    С детьми среднего, старшего дошкольного возраста воспитатели провели беседы на тему: «Энергосбережение и экология». Воспитанники узнали, как можно бережно расходовать энергию дома, сохраняя  уют и тепло.                                                                             Из беседы на тему «Электричество вокруг нас» дети подготовительной группы  «Звёздочка» узнали, откуда к нам приходит электричество и почему надо беречь электроэнергию? .
Воспитанники от 4 до 7 лет с удовольствием создавали мелом на асфальте рисунки на тему «Светлячок», где проявили своё творчество и фантазию.
   Воспитанники подготовительной к школе группы "Звёздочка" с помощью красок, цветной бумаги и клея подарили вторую жизнь электрической лампочке.
   А дети старшей группы  "Рябинка" составили  рассказы на тему: «Энергосбережение в моей семье"
  Наверняка, воспитанники  хорошо усвоили уроки энергосбережения и  будут примером в этом вопросе для других. 
