Как воспитывать душу и силу чувств?
 
Сегодня Яйская школа №2  встречала  гостей, прибывших на семинар  «Духовно –нравственное воспитание и развитие личности гражданина России  на уроках русского языка,  литературы и внеурочной деятельности». Среди  присутствующих  были учителя- филологи  школ  Яйского, Ижморского округа,  Анжеро –Судженска, методист регионального института повышения квалификации И.В. Ащеулова. 

Духовно-нравственное воспитание как основа становления личности во все времена  больше других волновала  учителей русского языка и литературы, и сегодня  это для них сверхважнейшее дело. Как воспитывать душу и силу чувств?- на этот вопрос были готовы дать ответ хозяева школы. Среди форм работы, которые они демонстрировали, были традиционные и  совсем новые. Чувашова Е.В. арышева Т.С. организовали работу  творческой мастерской под названием «Добру откроются сердца». Леган Н.В. познакомила с майндмэппингом, инновационным приёмом наглядного метода обучения при подготовке  к сочинению. Кэшинг в школьном  музее «Память наша хранит» – так называлась игра по  знакомству с музейными экспонатами, которую организовала  Г.Г. Черкашина. 

Беседина Ю.Г. провела мастер – класс  «Песни, рождённые войной». Она рекомендовала коллегам   применение интерактивного  метода обучения -  кроссенс  для развития  критического мышления школьников. Завершился марафон педагогических находок квест-игрой «Отчизне нашей посвятим души прекрасные порывы», который организовала  Курочкина Т.С., заместитель директора школы по  воспитательной работе.
Вдохновлённые идеями коллег,  завтра учителя  с новыми силами продолжат чувства добрые в детях пробуждать.
