Работа по предотвращению детской преступности

За 6 месяцев 2019 года следователями и дознавателями Отделения  МВД России по Яйскому району расследовано 7 уголовных дел, совершенные 9-ю несовершеннолетними лицами. В аналогичном периоде 2018 года окончено 7 уголовных дел, совершенные 7-ю несовершеннолетними лицами. Уровень подростковой преступности отсутствует. В результате раскрытия и расследования преступлений категории прошлых лет (1 преступление совершенное 1 несовершеннолетним в 2016 году). Удельный вес от расследованных составил 6,5%.

Допущен рост групповой преступности несовершеннолетних (0 - 2) (1.Вахтин, Щедрин, Приходько; Лапин, Щедрин) удельный вес составил 28,0%, в том числе в смешанных группах  (0 – 1) (Вахтин; Щедрин, Приходько), удельный вес составил 50,0%.

Не допущен рост ранее совершавшими (2-2), ранее судимыми (1-0), в состоянии алкогольного опьянения (2-1). Не допущен рост совершения  общественно опасных деяний несовершеннолетними, не достигшими возраста привлечения к уголовной ответственности (с 5 до 2). Несовершеннолетний Жуков Н.В., .2008 г.р., прож. п.г.т. Яя ул. Речная, 7 учащийся МКОУ «Яйская ООШ № 3» совершивший ООД помещен в ЦВСНП сроком до 48 часов, ходатайство сроком до 30 суток Яйский районный суд не удовлетворил.

За 6 месяцев 2019 года на учет в ГПДН Отделения МВД России по Яйскому району на профилактический учет 29 подростков. (АППГ- 17). На конец отчетного периода состоит на учете в ГПДН 44 подростка, из них 4 подростка, которые не работают и не учатся.

За 6 месяцев 2019 года - 27 несовершеннолетних в связи с социально-опасными условиями помещены в гос. учреждения.

На учете в КДНиЗП состоят 28 подростков. На ВШУ состоят 39 несовершеннолетних.
