Самый  ГТошный…
    Во второй раз в Кузбассе прошёл конкурс «Самый ГТОшный класс». Он проводился   среди общеобразовательных организаций на самый спортивный класс, показавший наилучшие результаты в продвижении Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
     В конкурсе принимали участие 60 классов из общеобразовательных учреждений области, ученики которых стали  самыми активными в выполнении нормативов комплекса ГТО и  пропагандистских мероприятиях.            

       Пять классов из нашего района подали  заявки на участие  в этом конкурсе: 7 и 8 класс  Бекетской школы,  8 класс  Марьевской школы, 11 класс  Анжерской школы, 4 А класс  Яйской  школы  №2.
        Итогам  конкурса  больше всех  обрадовались   бекетские  ребята. 

На  районном празднике «Способность +труд = успех»  Глава района  Мяленко Е.В. вручил  семиклассникам  и восьмиклассникам  Бекетской школы  привезённые из области награды:  грамоту  департамента молодёжной политики и спорта,  кубок   за  1 место в продвижении ВФСК ГТО среди малокомплектных классов.  Хочется добавить,  что у  юных спортсменов, которые ведут здоровый образ жизни и  имеют знаки отличия ВФСК ГТО, есть хорошие наставники: классный руководитель  Сидельникова Елена Григорьевна и учитель физической культуры  Зотов Николай Павлович.
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